Итоговый тест по математике 2 класс.
Фамилия имя_________________________________________
А1. Укажи число, которое является значением выражения 17 – (8+2).
1. 10
2. 7
3. 9
А2.  Укажи, чему равна сумма чисел 46 и 3.
1. 43
2. 49
3. 76
А3. Укажи, на сколько 4 меньше 30.
1. На 34.
2. На 26.
3. На 36.
А4. На теплоходе было 40 россиян, а иностранцев на 15 меньше. Сколько было иностранцев?
1. 25
2. 35
3. 45
А5. Укажи, какая из записей является уравнением.
1. 16 – а
2. 12+9=21
3. Х – 10 = 15
А6. Каждая из 4 мам ведёт в детский сад двоих детей. Сколько детей идут  в детский сад?
1. 4+2
2. 4:2
3. 4·2
А7. Укажи, какое число является произведением чисел 9 и 2.
1. 7
2. 18
3. 5
А8. Укажи, какое число является частным чисел 10 и 5.
1. 50
2. 2
3. 5
А9. В кошельке 50 рублей десятирублёвыми монетами. Сколько монет в кошельке?
1. 4
2. 2
3. 5
А10.  Коля составляет последовательность чисел 49,42, 35, 28, ….. Какое число он запишет следующим?
1. 21
2. 18
3. 15 
В1. Укажи выражение, которое не подходит для решения этой задачи.
На блюдце лежат 7 пирожков с капустой и 3 пирожка с повидлом. Оля съела 2 пирожка. Сколько пирожков осталось?
1. 7 – (3+2)
2. [bookmark: _GoBack](7+3)- 2
3. 7+3 – 2
В2. Маша задумала число. Она увеличила его на 40 и получила 60. Какое число задумала Маша?
1. 30
2. 20
3. 100
С1. Определи нужное число.
Какое из данных чисел нужно записать в окошке, чтобы значение полученного выражения было верным.          +6 <15.
1. 20
2. 10
3. 7
